
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที ่ ๒๗ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา 
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 

 

   สวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๔ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๗ วันพุธ ที่ ๒๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๗ ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบคือฤดูเก็บเกี่ยวข้าวปีนี้ก็สิ้นสุดลงแล้ว 
   ส่วนราคาข้าวปีนี้น่าจะขึ้นราคาเพราะปีนี้ข้าวทางภาคเหนือน้ำท่วม ก็แสดงความ
   ยินดีกับท่านที่มีข้าวด้วย ส่วนเรื่องที่ ๒ ได้รับแจ้งจาก กทบ. อำเภอโพนทราย จะมี
   โครงการให้หมู่บ้านละสามแสนบาท ให้ทำโครงการเข้าไป ให้ทุกหมู่บ้าน   สำหรับ
   ฝ่ายสภาก็มีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่าย 
   บริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียน
   เชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน  กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขาครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแจ้งให้
   ทราบ คือเมื่อวานได้มีการประชุมเกี่ยวกับการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติ ด 
   สามขาเกมส์ งบประมาณ สองแสนห้าหมื่นบาท มีกีฬา ๓ ประเภท คือฟุตบอล 
   ประชาชนชาย วอลเลย์บอลชาย และวอลเลย์บอลหญิง  เดี๋ยวจะมีหนังสือแจ้งไป
   ทางหมู่บ้านทราบ ส่วนเรื่องที่ ๒ ก็เป็นเรื่องการจัดกิจกรรมการต่อต้านคอรัปชั่น
   สากล ซึ่งเราต้องไปรับรางวัลที่จั้งหวัด ในวันจันทร์ ที่ ๙ ธันวาคม ก็เรียนเชิญทุก
   ท่านไปร่วมรับรางวัลด้วยกัน โดยสำนักงาน ปปช. จังหวัดร้อยเอ็ด อีกเรื่องที่จะนำ
   เรียนแจ้งให้ทราบ คือเรื่องการประชุมอนุกรรมการเขื่องราษีไศล เกี่ยวกับเรื่องการ
   ขับเคลื่อนแนวทางการดำเนินการและแก้ไข การฟื้นฟูผลกระทบจากฝายราศีไศล 
   เป็นเรื่องเกี่ยวกับสถานการณ์น้ำ ลำน้ำมูลและลำน้ำสาขา  ผมก็มีเรื่องที่จะนำเรียน
   ให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ของคุณครับ  
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๔) ครั้งที ่๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗  

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน
การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที ่๓ 
เมื่อวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๔ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
     
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๓ เรื่องด้วยกัน   
   เร ื ่องที ่ ๓.๑ การซ่อมแซมถนนในเขตตำบลสามขา  เสนอโดยท่านสมบูรณ์         
   บุญอำนวย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน ำเรียนท่ำนประธำน ผ่ ำ น ไ ป ยั ง
   คณะผู้บริหำร เรื่อง การซ่อมแซมถนนในเขตตำบลสามขา ด้วยถนนในเขตตำบลสาม
   ขา หลังจากหน้าฝนมาได้รับผลกระทบชำรุดเสียหาย อยากให้ทางคณะผู้บริหารได้
   พิจารณาดูว่าเส้นไหนที่ชำรุด ก็ให้ฟื้นฟูสภาพถนนขึ้นมา โดนเฉพาะเส้นทางที่จำเป็น
   เร่งด่วน เส้นที่ชาวบ้านที่จะลงมือทำนาปรังเส้นปู่ตาไปรั้งแคน ถนนปู่ตาไปจรดท่า
   ทรายเก่า เดี๋ยวนี้ก็ชำรุด และหมู่ที่ ๒ จากหนองทุ่มคลองน้ำไปกุดปลาบู่ สายหมู่ ๗ 
   จากร่องน้ำเค็มไปวังทะลุ สายหมู่ที่ ๘ จากทางใหญ่ไปวังทะลุที่เราขุดคลอง  และ
   เส้นทางขึ้นหนองเอี่ยน ตรงนานายสามารถ  โต๊ะสิงห์  ไปนานายหัน  จันทำ ตรงนี้
   ชำรุดมาเป็นเวลานานมาก กระผมจึงนำเรียนท่ำนประธำนสอบถำมไปยังฝ่ำยบริหำร
   ให้พิจำรณำด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   เรื ่องที ่ ๓.๒ การซ่อมแซมตะแกรงเหล็กบ่อน้ำที ่ชำรุด  เสนอโดยท่านบุญศรี       
   โต๊ะสิงห์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน ำเรียนท่ำนประธำน ผ่ำนไปยังคณะ 
   ผู้บริหำร เรื่องการซ่อมแซมตะแกรงเหล็กบ่อน้ำที่ชำรุด ทั้งเขต ๑ และเขต ๒ ซึ่งก็มี
   หลายบ่อ กระผมจึงอยากฝากท่านประธำนผ่ำนไปยังคณะผู้บริหำรช่วยดำเนินการ
   ด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   เรื่องที่ ๓.๓ โครงการทำถนนลาดยาง จากบ้านหมากยางถึงหนองปอหู  เสนอโดย
   ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๕ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทู้ที่จะน ำเรียนท่ำนประธำนผ่ำนไปยังคณะผู้บริหำร 
   เรื่อง  โครงการทำถนนลาดยาง จากบ้านหมากยาง หมู่ที่ ๔ ถึงหนองปอหู ตามที่
   ทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอ แจ้งในที่ประชุมว่าจะทำการก่อสร้างถนนลาดยางจาก
   บ้านหมากยาง หมู่ที่ ๔ ไปถึงหนองปอหู ทาง ผอ.กองช่างก็ได้แจ้งมีผู้รับเหมาแล้วก็
   อยากทราบว่าจะดำเนินการให้เมื่อไหร่เพราะช่วงนี้พ่ีน้องก็เก็บเก่ียวผลผลิตข้าว 
   เรียบร้อยแล้วเพื่อพี่น้องจะได้สัญจรไปมาสะดวก จึงอยากให้คณะผู้บริหารได้ตอบ
   คำถามด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
   ค่ะ ทั้ง ๓ ท่ำนก็ได้เสนอได้เสนอสอบถำมเข้ำมำ เรื่องที่ ๓.๑ การซ่อมแซมถนนใน
   เขตตำบลสามขา  เสนอโดยท่านสมบูรณ์ บุญอำนวย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
   สามขา เขต ๑   เรื่องที่ ๓.๒ การซ่อมแซมตะแกรงเหล็กบ่อน้ำที่ชำรุด  เสนอโดย
   ท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  และ เรื่องที่ ๓.๓ 
   โครงการทำถนนลาดยาง จากบ้านหมากยางถึงหนองปอหู  เสนอโดยท่านทัศนา   
   ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  ต่อไปจะให้ท่ำนนำยกได้ตอบ
   ค ำถำมเพ่ือนสมำชิก ทั้ง ๓ ท่ำน  เรียนเชิญท่ำนนำยกค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม เรื่องที่ ๓.๑ ท่านสมบูรณ์ 
   บุญอำนวย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ได้สอบถามเรื่องการซ่อมแซม
   ถนนใน เขตตำบลสามขา ทั้ง ๒ เขต ในเรื่องของการซ่อมแซมถนนตอนนี้เส้นหลักๆ 
   ก็ได้ดำเนินการไปแล้วแทบจะทุกเส้นครับ แต่ก็ยังจะมีเส้นเล็กที่ยังไม่ได้ดำเนินการ
   ผมก็จะขอใช้งบกลางเพื่อดำเนินการแก้ไขครับ ส่วนเรื่องการซ่อมแซมฝาตะแกรง
   ของท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์ เราตั้งเอาไว้ในเทศบัญญัติก็คิดว่าไม่นานเดี๋ยวจะ 
   ดำเนินการครับ ส่วนอีกเรื่องข้อ ๓.๓ โครงการทำถนนลาดยาง จากบ้านหมากยางถึง
   หนองปอหู  เสนอโดยท่านทัศนา   ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา 
   เขต ๒  การทำลาดยางสายนี้หลังจากท่ีเราประกาศไปแล้วปรากฏว่ามีการยื่น 
   อุทธรณ์ ซึ่งสำนักงบประมาณได้ดูแล้ว เราจำเป็นต้องดำเนินการใหม่ ก็เลยช้าไปอีก 
   ช่วงนี้ก็อยู่ในช่วงดำเนินการประกาศใหม่ ก็ดำเนินการตามระเบียบครับ  
    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๖ 

 
   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งท่านนายกก็จะ
   ดำเนินการแก้ไขให้ ส่วนโครงการทำถนนลาดยาง จากบ้านหมากยางถึง 
   หนองปอหู ได้มีการยื่นอุทธรณ์ ซึ่งสำนักงบประมาณได้ดูแล้ว เราจำเป็นต้อง 
   ดำเนินการใหม่ตามระเบียบค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา  
 - 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  

ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
สอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ  ถ้ำไม่มีในกำรประชุม
วันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่ำนที่เข้ำร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลำ 
12.๓0  น. 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
สามขา เขต ๑ ระเบียบวำระอ่ืนๆ เมื่อวำนนี้ผมได้คุยกับท่ำน ผอ. โรงเรียนสำมขำ
พิทยำคมท่ำนบอกว่ำเวลำ ๐๗.๐๐ น. - ๐๘.๐๐ น. และเวลำเลิกเรียนเวลำ ๑๕.๐๐ 
น. - ๑๖.๐๐ น. รถทรำยวิ่งเยอะมำก ท่ำนขอ อปพร. มำดูแลตอนเช้ำและตอนเย็น
ได้หรือไม่ เพรำะเวลำเด็กข้ำมถนนจะอันตรำยมำก หรือไม่ก็ประสำนท่ำทรำยให้
หยุดวิ่งเวลำ เด็กมำโรงเรียนและเวลำเลิกเรียน ผมมีเรื่องที่จะน ำเรียนเท่ำนี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

ค่ะ ท่านสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็ได้แจ้งให้ที ่
ประชุมได้รับทราบ เรื่องรถทรำยวิ่ง ในเวลำที่เด็กมำโรงเรียนและเวลำเลิกเรียน ท่ำน 
ผอ. โรงเรียนสำมขำพิทยำคม ขอ อปพร. มำดูแลตอนเช้ำและตอนเย็นได้หรือไม่ 
เพรำะเวลำเด็กข้ำมถนนจะอันตรำยมำก หรือไม่ก็ประสำนท่ำทรำยให้หยุดวิ่งเวลำ 
เด็กมำโรงเรียนและเวลำเลิกเรียน  ต่อไปเรียนเชิญท่ำนนำยกได้ตอบเพ่ือนสมำชิกค่ะ 
เรียนเชิญค่ะ 

 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
   สมบูรณ์  บุญอ ำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๗ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผมก็เห็นทางท่านนายกชี้แจงเกี่ยวกับการซ่อมแซม
   ถนนสายต่างๆ ก็อยากให้เรียบเรียงเป็นเอกสารเพื่อไปชี้แจงผู้นำหมู่บ้าน เพื่อให้เขา
   ได้ประชาสัมพันธ์ช่วยด้วย และชี้แจงให้พี่น้องได้ทราบและเข้าใจ ก็อยากให้เรียบ
   เรียงเป็นเอกสารด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
   สุธี  สีจันดำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ เนื่องจากทางคณะผู้บริหารได้แจ้งรายละเอียดการลงหินคลุก 
   ซ่อมแซมถนนในแต่ละหมู่บ้าน และหมู่ท่ี ๓ ที่ผมนำเรียนต่อท่านประธานไปยัง 
   ผู้บริหาร เส้นทาง คสล. จากหมู่ ๓ ไป ท่าทราย แยกต้นแคน ไม่ทราบว่าจะตรงไป
   หรือว่าจะไปทางแยก และอีกเส้นหนึ่งคือถนนดอนปู่ตาไปดอนพะยอม อยากทราบ
   รายละเอียดว่าจะเป็นยกระดับถนนดินหรือว่าลงหินคลุก ก็อยากทราบรายละเอียด
   เพ่ือความชัดเจนครับ ขอบคุณครับ 
 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
   วุฒิพงค์  แก้วงำม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมขอหารือเกี่ยวกับการซ่อมแซมถนนสายเดิม 
   เส้นกุดส้มโฮง เดิมถนนเส้นนี้จะทำการก่อสร้างถนน คสล. จากปีนั้นเกิดอุทกภัยน้ำ
   ท่วมเลยไม่ได้ทำการก่อสร้าง ปีนี้ไม่ได้บรรจุไว้ในเทศบัญญัติแต่การชำรุดก็เกิดขึ้นทุก
   ปี จากการกัดเซาะของน้ำ ผมจึงอยากให้ทางคณะผู้บริหารเราได้พิจารณาซ่อมแซม
   เพ่ือไม่ให้เกิดความเสียหายไปมากกว่านี้ครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
   ก้ำน  ศรีสุขกำญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา เชิญค่ะ 
 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายวุฒิพงค์  แก้วงาม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๘ 

 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รอง 
   ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา สืบเนื่องจากเรื่องที่ท่านสมาชิกได้นำเรียนไป 
   เรื่องแรกเรื่องตะแกรงเหล็กซึ่งผมก็เคยนำเข้าสู่สภาเป็นกระทู้ ถาม ซึ่งในเขตตำบล
   สามขาของเราตะแกรงเสียหาชำรุดเป็นจำนวนมากและเกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง และ
   เรื ่องที่สองก็ได้รับการร้องขอจากทางท่านผู้อำนวยการโรงเรียนสามขาพิทยาคม 
   ท่านสอบถามว่าทำไมช่วงเช้าและช่วงเย็นถึงมีรถทรายวิ่ง ซึ่งทางเทศบาลมีเงื ่อนไข
   อย่างไร ซึ่งผมก็ได้ตอบไปว่าช่วงเช้าตั้งแต่หกโมงเช้าถึงแปดโมงครึ่งและช่วงเย็นจาก
   สามโมงครึ่งไปถึงสี่โมงเย็น ห้ามวิ่งซึ่งทางเทศบาลตำบลสามขาก็ออกกฎไปแล้ว ก็
   อยากสอบถามว่าทางเทศบาลของเรามีมาตรการแก้ไขหรือว่าดำเนินการอย่างไร ขอ
   อนุญาตนำเรียนถามเพ่ือความกระจ่างครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
   อำภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ โครงการพาดสายดับไฟฟ้าส่องสว่างซึ่งเขต ๒ ได ้
   ดำเนินการไปแล้ว แล้วเขต ๑ เราจะมีหรือเปล่าคะ ขอบคุณค่ะ 
 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่ำน
   สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เกี่ยวกับแผนงบประมาณ ปี ๒๕๖๘ ผมอยากเสนอ
   โครงการขอถนนเข้าไปจากบ้านคุณพ่อบุญทัน  โต๊ะสิงห์ ไปบ้านคุณพ่อหนูนา  เพชร
   สองชั้น ระยะทาง ๗๐ เมตร กว้าง ๓ เมตร เป็นเส้นทางดิน เราจะเพิ่มเติมในเทศ
   บัญญัติได้หรือไม่ เพราะมีหลายครอบครัวใช้เส้นทางนี้ในการสัญจรไปมา ผมขอ 
   สอบถามเท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ 
 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 



๙ 

 
   ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ ถ้ำไม่มี ก็ขอเรียน
   เชิญท่ำนนำยกได้ตอบค ำถำมเพ่ือนสมำชิกค่ะ เชิญท่ำนนำยกค่ะ 
 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล
สามขา ในเรื่องแรกกรณีทางโรงเรียนท่านผู้อำนวยการอยากได้ อปพร. ในการ
อำนวยความสะดวกให้กับนักเรียน แม้แต่คณะกรรมการสถานศึกษาก็ได้คุยกันอยู่ 
แต่ก็ต้องดูในระเบียบปฏิบัติของ อปพร. ต้องคุยกับทางท่านปลัดก่อนครับ เกี่ยวกับ
การเบิกจ่ายครับ ส่วนเรื่องการทำเอกสารผมมอบหมายให้ ผอ.กองช่างดำเนินการ
ทำเอกสารแล้ว เพื่อจะได้ประชาสัมพันธ์ต่อไป ส่วนในกรณีตะแกรงเหล็กทั้งหมดที่
ชำรุดซึ่งก็บรรจุอยู่ในเทศบัญญัติมีงบประมาณ เหลือแค่หาผู้ที่จะเข้ามาดำเนินการ
ครับ และในส่วยของถนนของพี่น้องหมู่ที่ ๓ ถนนสายปู่ตาก็บรรจุอยู่ในเทศบัญญัติก็
จะดำเนินการ ส่วนเรื่องถนนตัวที่จะทำ คสล. ตัวนั้นที่น้ำท่วมแล้วไม่ได้ทำก็จะมาดู
ใหม่ ซึ่งต้องผ่านสภา ส่วนเรื่องที่ทางสมาชิกได้ถามเรื่องท่าทรายที่จริงแล้วระเบียบ
เราก็มีชัดเจน ลำดับต่อไปก็คงจะทำหนังสือไปถึงผู้ประกอบการท่าทรายเกี่ยวกับ
เวลาในการดำเนินการเดินรถของท่าทราย ก็จะส่งหนังสือแจ้งเตือนไป ส่วนอีกเรื่องก็
เรื่องไฟฟ้ำส่องสว่ำงเขต ๑ เดี๋ยวให้ทำงเจ้ำหน้ำที่เช็คดูว่ำมีพำดสำยดับหรือเปล่ำ 
ครับ ส่วนอีกเรื่องหนึ่งเรื่องกำรจัดท ำแผนก็สำมำรถบรรจุเข้ำแผนได้แต่จะต้องให้
เจ้ำของที่ยกที่เป็นทำงสำธำรณะเป็นกำรยินยอมว่ำจะยกให้ทำงเทศบำล พอได้รับ
หนังสือยินยอมให้ยกเป็นทำงสำธำรณะถึงจะด ำเนินกำรได้ครับ ขออนุญำตน ำเรียน
เพ่ือนสมำชิกเพียงเท่ำนี้ครับ ขอบคุณครับ 

ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ  ถ้ำไม่มีในกำร
ประชุมวันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่ำนที่เข้ำร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม 
เวลำ 12.๓0  น. 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 


